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Első lépések
 FIGYELMEZTETÉS!

A termékre vonatkozó figyelmeztetéseket és más fontos információkat lásd a termék dobozában található 
Fontos biztonsági és terméktudnivalók ismertetőben.

A rendszer beállítása
Az Alpha 10 rendszer használata előtt be kell állítania a készülékeket.
1 Töltse fel a kézi készüléket (A kézi készülék töltése, 3. oldal).
2 Töltse fel a nyakorvkészüléket (A nyakörvkészülék töltése, 4. oldal).
3 Kapcsolja be a készüléket (A készülék bekapcsolása, 4. oldal).
4 Párosítsa a nyakörvkészüléket a kézi készülékkel (Módszerek a nyakörvkészülék kézi készülékhez történő 

hozzáadására, 5. oldal).
5 Párosítsa a kézi készüléket a telefonjával (Okostelefon párosítása készülékéhez, 9. oldal).
6 Végezze el az iránytű kalibrálását (Az iránytű kalibrálása, 5. oldal).
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Alpha 10 kézi készülék

GPS-antenna

VHF antenna

Thumb Stick™ vezérlő
Mozgassa a kívánt irányba a görgetéshez vagy egy tétel kijelöléséhez. Nyomja meg az adott elem kivá­
lasztásához.

Bekapcsológomb

Nyomja meg a háttérvilágítás be- és kikapcsolásához. Tartsa lenyomva a készülék be- és kikapcsolá­
sához, valamint a készülék gombjainak zárolásához vagy feloldásához.

Tréninggomb
Nyomja meg egy, a kiválasztott kutyára vonatkozó tréningparancs aktiválásához.
MEGJEGYZÉS: előfordulhat, hogy ez a funkció nem érhető el az Ön területén.

USB-port (a védőfedél alatt)

Menü gomb
Nyomja meg a készülékmenü megnyitásához és bezárásához. Tartsa lenyomva a nyomkövetési képer­
nyőre való visszatéréshez.

Rögzítőcsavar hozzá rögzített karabinerkarikával és rögzítőgerinccel.

A gombok lezárása és feloldása
A készülék gombjainak lezárásával megakadályozhatja a gombok véletlen megnyomását.
1 Nyomja meg a  ikont.
2 Válassza a Lezár lehetőséget.
3 A gombok feloldásához tartsa lenyomva a menügombot.
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A kézi készülék töltése
ÉRTESÍTÉS

A korrózió megelőzése érdekében alaposan szárítsa meg az USB-portot, a védőfedőt és az azt körülvevő 
területet töltés vagy számítógéphez való csatlakoztatás előtt.

Az első használat előtt teljesen fel kell tölteni az akkumulátort. Egy teljesen lemerült akkumulátor feltöltése 
körülbelül 2 órát vesz igénybe.
MEGJEGYZÉS: a töltési hőmérséklet-tartományon kívül eső hőmérsékleten a készülék nem tölt (Alpha 10A 
Alpha 10 kézi készülék specifikációi, 15. oldal).
1 Emelje fel a védőfedelet .

2 Csatlakoztassa a tápkábel keskenyebb végét a készülék USB-portjába .
3 Illessze a tápkábel másik végét egy áramforrásba.
4 Ha a készülék teljesen feltöltődött, húzza ki a tápkábelt a készülékből.
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A nyakörvkészülék töltése
ÉRTESÍTÉS

A korrózió elkerülése érdekében a töltőcsipesz csatlakoztatása előtt teljesen szárítsa meg a nyakörvön lévő 
érintkezőket és a környező területet.

MEGJEGYZÉS: előfordulhat, hogy az Ön kutyanyakörv-készülékének megjelenése eltér a képen látható 
készülékétől.
Az első használat előtt teljesen fel kell tölteni az akkumulátort. Egy teljesen lemerült akkumulátor feltöltése 
körülbelül öt órát vesz igénybe.
1 Pattintsa a töltőcsipeszt  a készülékre .

2 Csatlakoztassa a tápkábel keskenyebb végét a töltőcsipesz kábelén lévő mini-USB portba.
3 Csatlakoztassa a tápkábelt egy áramforráshoz.

Ha a nyakörv töltés alatt áll, a LED folyamatos piros fénnyel világít.
4 Amikor az állapotjelző LED folyamatos zöld fényre vált, távolítsa el a töltőcsipeszt a nyakörvről.

A készülék bekapcsolása
• Nyomja meg a kézi készülék bekapcsológombját.
• Tartsa lenyomva a nyakörvkészülék bekapcsológombját, amíg az állapotjelző LED villogni, a nyakörv pedig 

sípolni nem kezd.

A készülék kikapcsolása
• Tartsa lenyomva a kézi készülék bekapcsológombját, és válassza a Kikapcsolás lehetőséget.
• Tartsa lenyomva a nyakörvkészülék bekapcsológombját, amíg az állapotjelző LED színe pirosra nem változik.

A nyelv kiválasztása
A készülék első bekapcsolásakor az elérhető nyelvek közül ki kell választania a készüléken használt nyelvet. A 
nyelvi beállítást a Rendszer beállításokban tudja módosítani.
1 Nyomja meg a menü gombot.
2 Válassza a Beállítások > Rendszer > Nyelv lehetőséget.
3 Válassz nyelvet.
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Műholdas jelek keresése
ÉRTESÍTÉS

Ez a készülék kizárólag kültéri használatra alkalmas. A műholdas jelek fogadásához a készüléknek tiszta 
rálátással kell rendelkeznie az égre. A készülék beltéri használata hatással lehet a GPS pontosságára.

Mielőtt a nyakörvkészüléket a kutyára adná, a nyakörvkészüléknek és a kézi készüléknek egyaránt műholdas 
jeleket kell fognia. A műholdjelek befogása eltarthat néhány percig.
1 Menjen kültéri, nyílt területre.
2 Kapcsolja be mindkét készüléket (A készülék bekapcsolása, 4. oldal).
3 A Thumb Stick vezérlő segítségével válasszon ki egy párosított nyakörvet a kézi készüléken.
Amikor a nyakörvkészülék műholdas jeleket fog, az állapotjelző LED dupla vagy tripla zöld villanással reagál. 
Amikor a kézi készülék műholdas jeleket fog és kommunikál egy párosított nyakörvkészülékkel, megjeleníti az 
adott nyakörvkészülék állapotára vonatkozó információkat (A kézi készülék képernyője, 10. oldal).

Az iránytű kalibrálása
ÉRTESÍTÉS

Az elektronikus iránytűt szabadban kalibrálja. A tájolási pontosság javítása érdekében ne álljon olyan tárgyak 
közelébe, amelyek hatással vannak a mágneses mezőkre, mint például járművek, épületek, és elektromos 
légvezetékek.

Hosszabb távok megtétele után vagy hőmérséklet-változások esetén érdemes elvégeznie az iránytű 
kalibrálását.
1 Nyomja meg a menü gombot.
2 Válassza ki az Iránytű kalibrálás lehetőséget.
3 Kövesse a képernyőn megjelenő utasításokat.

A nyakörvkészülék beállítása
Módszerek a nyakörvkészülék kézi készülékhez történő hozzáadására
Hozzá kell adnia a nyakörvkészüléket a kézi készülékhez. Egy kézi készülékhez legfeljebb 20 készüléket adhat 
hozzá MURS/VHF használatával, a nyomon követési és irányítókódokat megadva, vagy pedig vezeték nélküli 
megosztással az ANT+® technológia használatával. Egyszerre legfeljebb 20 készülék lehet aktív.
MURS/VHF használata: lehetővé teszi egy nyakörvkészülék hozzáadását, miután a bekapcsológomb 

megnyomásával párosítási módba állította a készüléket.
Ez a módszer rendkívül hasznos abban az esetben, amikor egy új kiegészítő nyakörvet szeretne a 
rendszerhez adni, mielőtt vadászatra indulna (Kutya vagy névjegy hozzáadása a vezeték nélküli párosítás 
használatával, 6. oldal).

A nyomon követési és irányítókódok megadása: lehetővé teszi egy olyan nyakörvkészülék hozzáadását, amely 
nem az Ön tulajdona és nincs a környéken. A kutya gazdájának kell döntenie arról, hogy csak a kutya nyomon 
követésére, vagy a kutya nyomon követésére és irányítására is engedélyt ad-e Önnek. A módszer 
alkalmazásához a kutya gazdájának meg kell találnia és közölnie kell a kódokat a nyakörvkészüléket 
hozzáadó személlyel.
Ez a módszer rendkívül hasznos abban az esetben, amikor vadászat közben hozzá szeretne adni egy 
nyakörvkészüléket, de nem tartózkodik a kutya közelében. Például, ha a vadászcsoportja egyik tagjához 
tartozó nyakörvkészüléket szeretné hozzáadni kézi készülékéhez, de a nyakörvkészülék nem az Ön tulajdona 
(Kutya hozzáadása a nyomon követési és irányítókódok használatával, 7. oldal).
MEGJEGYZÉS: ez a funkció a nyakörvkészülék típusától és a funkció helyi elérhetőségétől függően eltérő 
lehet. Előfordulhat, hogy csak a nyomon követési, vagy a nyomon követési és irányítókódokat egyaránt 
láthatja.
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Kutya vagy névjegy hozzáadása a vezeték nélküli párosítás használatával
1 Ha a nyakörvkészülék be van kapcsolva, kapcsolja ki (A készülék kikapcsolása, 4. oldal).
2 Tartsa lenyomva a nyakörvkészülék bekapcsológombját, amíg a készülék két sípolássorozatot nem ad ki (kb. 

2 másodperc), majd engedje fel a bekapcsológombot.
Az állapotjelző LED gyors zöld villogással reagál. A nyakörvkészülék most már készen áll a kézi készülékkel 
való összekapcsolásra vagy párosításra.

3 Nyomja meg a kézi készülék menü gombját.
4 Válassza a Készülék hozzáadása lehetőséget.
5 Válasszon ki egy lehetőséget:

• Ha a nyakörvkészülék közelében van, válassza a Kutya > Nyakörv párosítása lehetőséget, és kövesse a 
képernyőn megjelenő utasításokat.

• Ha egy másik kézi készülékről kapott információkon keresztül szeretne hozzáadni ismerőst vagy 
nyakörvkészüléket, válassza a Megosztott eszköz fogadása lehetőséget.
MEGJEGYZÉS: az ismerős vagy a nyakörvkészülék sikeres hozzáadása érdekében a másik kézi 
készüléknek vezeték nélküli kapcsolaton keresztül meg kell osztania az információkat (Kutya vagy 
Ismerős vezeték nélküli megosztása, 6. oldal).

6 A készülék sikeres hozzáadása után adja meg a kutya vagy ismerős nevét, majd válassza a Kész elemet.

Ismerős hozzáadása az Átviteli azonosító használatával
1 Nyomja meg a kézi készülék menü gombját.
2 Válassza a Készülék hozzáadása > Ismerős lehetőséget.
3 Adja meg az ismerőshöz tartozó Átviteli azonosítót.
4 Adja meg az ismerős nevét, majd válassza a Kész lehetőséget.

Kutya vagy Ismerős vezeték nélküli megosztása
Mielőtt megoszthatná adatait vezeték nélkül az ANT+ használatával, Alpha kézi készülékét először a másik kézi 
készülék 3 méteres (10 láb) körzetébe kell helyeznie.
1 Válassza ki a megosztani kívánt kutyát vagy ismerőst, vagy válassza a Készülékopciók lehetőséget.
2 Válassza a Megoszt > Vezeték nélküli megosztás lehetőséget.
3 Ha kutyája nyomon követését és viselkedésének korrigálását is engedélyezni szeretné a másik személy 

számára, válassza az Igen lehetőséget.
Az ismerős vagy a nyakörvkészülék sikeres megosztásához a másik kézi készüléknek meg kell kapnia az 
eszközadatokat (Kutya vagy névjegy hozzáadása a vezeték nélküli párosítás használatával, 6. oldal).

A kutyával kapcsolatban megosztani kívánt információk szerkesztése
1 A nyomkövetési képernyőn válassza ki a szerkeszteni kívánt kutyát vagy válassza a Készülékopciók 

lehetőséget.
2 Válassza ki a Megoszt lehetőséget.
3 Válasszon ki egy lehetőséget:

• A nyakörvkészülék nyomonkövetési kódjának módosításához válassza a Nyomonkövetési kód 
lehetőséget.

• A nyakörvkészülék irányítási kódjának módosításához válassza az Irányítókód lehetőséget.
• A nyakörvkészülék adatainak egy másik kézi készülékkel történő megosztásához válassza a Vezeték 

nélküli megosztás lehetőséget.
• A nyakörvkészülék előző nyomonkövetési és irányítási kódjának megtekintéséhez válassza a Korábbi 

kódok megtekintése lehetőséget.
MEGJEGYZÉS: ez a funkció nem érhető el minden készüléken.
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Kutya hozzáadása a nyomon követési és irányítókódok használatával
MEGJEGYZÉS: ez a funkció a nyakörvkészülék típusától és a funkció helyi elérhetőségétől függően eltérő lehet.
Mielőtt hozzáadhatna egy kutyát a nyomon követési és irányítókódok használatával, a kutya gazdájának meg 
kell keresnie a nyomon követési és irányítókódokat (A kutya azonosítójának, valamint nyomon követési és 
irányítási kódjának keresése, 7. oldal), és ezeket közölnie kell Önnel.
A nyomon követési és irányítókódokkal engedélyezheti egy kézi készülék számára, hogy interakcióba léphessen 
kutyája nyakörvkészülékével. Amennyiben nem tartózkodik a hozzáadni kívánt kutya közelében, illetve nem 
tudja párosítási módba állítani a nyakörvet, a kutyát a nyomon követési és irányítókódok segítségével is 
hozzáadhatja.
1 Nyomja meg a kézi készülék menü gombját.
2 Válassza a Készülék hozzáadása > Kutya > Megosztási kód megadása lehetőséget.
3 Adja meg a nyakörv nyomon követési vagy irányítókódját, majd válassza a Kész lehetőséget.

A kutya nyomon követési kódja lehetővé teszi a kutya nyomon követését. A kutya irányítókódja a kutya 
nyomon követését és tréningezését egyaránt lehetővé teszi.

4 Adja meg a kutya nevét, majd válassza a Kész elemet.

A kutya azonosítójának, valamint nyomon követési és irányítási kódjának keresése
Kutyája nyomon követési kódját megosztva egy másik személy is nyomon követheti a kutyát. Emellett kutyája 
irányítási kódját is megoszthatja, így egy másik személy is nyomon követheti és tréningezheti kutyáját.
1 Válasszon ki egy kutyát vagy válassza a Készülékopciók lehetőséget.
2 Válassza ki a Megoszt lehetőséget.

A nyomon követési kód és az irányítási kód a kutya neve alatt jelenik meg.

A VHF rádióval kapcsolatos információk
A jelen termék csak a meghatározott rádiófrekvenciákkal használható, amelyek a használat országától függően 
eltérőek lehetnek. A termékre vonatkozó, rádiófrekvenciával kapcsolatos részletekért tekintse meg a termék 
csomagolását, vagy látogasson el a www.garmin.com/tracking-legal oldalra.
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Kutyainformációk szerkesztése
1 A nyomkövetési képernyőn válassza ki a szerkeszteni kívánt kutyát vagy válassza a Készülékopciók 

lehetőséget.
2 Válassza a Szerkesztés lehetőséget.
3 Válasszon ki egy lehetőséget:

• A nyakörv világítási módjának módosításához válassza a Nyakörv fénye lehetőséget.
• A kutyanyakörv-készülék azonosítójának módosításához válassza az Azonosító lehetőséget.
• Annak módosításához, hogy a kutyanyakörv-készülék milyen gyakran továbbítsa a helyadatokat, válassza 

a Frissítés gyakorisága lehetőséget.
• A kutyanyakörv-készülék megosztási kódjának módosításához válassza a Megosztási kód frissítése 

lehetőséget.
• A kutyanyakörv-készülék által küldött riasztások beállításához válassza a Kutya fajtája lehetőséget.
• Az Energiatakarékos üzemmód be- és kikapcsolásához válassza az Energiatakarékos lehetőséget.

MEGJEGYZÉS: a funkció kiválasztásával a készülék automatikusan 2 perces frissítési gyakoriságra 
kapcsol, ha a nyakörv töltöttségi szintje 25%-ra csökken.

• A kutya külső eszközökön történő azonosításához használt szín beállításához válassza a Szín 
lehetőséget.

• A nyakörv alvó üzemmódjának be- és kikapcsolásához válassza a Nyakörv alvó üzemmód lehetőséget.
MEGJEGYZÉS: a kézi készülékhez való csatlakoztatás esetén a kompatibilis kutyanyakörv-készüléket alvó 
üzemmódba állíthatja az akkumulátor kímélése érdekében, amikor éppen nem követi aktívan nyomon a 
kutyáját.

• A kutya nevének módosításához válassza a Név lehetőséget.
• A kutya az eszközről történő eltávolításához válassza az Eltávolítás lehetőséget.

Kommunikáció a nyakörvvel
Az optimális kommunikáció érdekében gondoskodjon róla, hogy a kézi készülék tisztán rálásson a 
nyakörvkészülékre. Ehhez a legjobb, ha a környék legmagasabb pontjára megy (pl.: dombtető).

Legjobb

Jó

Gyenge
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Kapcsolt funkciók
A kapcsolt funkcióknak a Alpha 10 eszközön történő eléréséhez telepítse a Garmin Explore™ alkalmazást egy 
kompatibilis okostelefonra, majd Bluetooth® technológia segítségével csatlakoztassa a kézi eszközt az 
okostelefonhoz. További tájékoztatást a garmin.com/apps weboldalon talál.
Garmin Explore: a Garmin Explore alkalmazásban vadászat közben megtekinthető a kutya tartózkodási helye és 

a kutyával kapcsolatos nyomonkövetési információk. A vadászat befejezését követően megtekintheti a 
nyomvonalakat és más információkat, így kiértékelheti a vadászat során történteket.

Okostelefon párosítása készülékéhez
A készülék kapcsolt funkcióinak használatához a készüléket közvetlenül a Garmin Explore alkalmazáson 
keresztül csatlakoztassa, és ne az okostelefon Bluetooth beállításain keresztül.
1 Helyezze az okostelefont a készülék 10 m-es (33 láb) körzetébe.
2 Nyomja meg a kézi készülék menü gombját.
3 Válassza a Beállítások > Telefon lehetőséget.
4 Szükség esetén engedélyezze a Bluetooth kapcsolatot a váltókapcsoló segítségével.
5 Válassza a Telefon párosítása lehetőséget.
6 Kompatibilis okostelefonján engedélyezze a Bluetooth kapcsolatot, majd nyissa meg a Garmin Explore 

alkalmazást.
7 A Garmin Explore alkalmazásban válassza a Eszközök > Eszköz párosítása lehetőséget.
8 A készülék párosításához kövesse a Garmin Explore alkalmazásban megjelenő utasításokat.

Kutyanyomkövetés
A kézi készülék lehetővé teszi, hogy a nyomkövető iránytű segítségével nyomon követhesse kutyáját vagy több 
kutyát. Az iránytű mutatója a kutya jelenlegi tartózkodási helyének irányát jelzi.
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A kézi készülék képernyője

Megjeleníti azt az irányt, amerre a készülék jelenleg mutat.
MEGJEGYZÉS: ha az iránytű nem pontosan az aktuális irányba mutat, előfordulhat, hogy kalibrálnia kell a 
kézi készüléket (Az iránytű kalibrálása, 5. oldal).

Megjeleníti a kutya aktuális állapotát (Kutya állapotát jelző ikonok, 11. oldal).

MEGJEGYZÉS: ha a kézi készülék és a nyakörvkészülék közötti kommunikáció megszakad, a  és a 

 ikon jelenik meg.

Jelzi a jelenleg kiválasztott nyakörvkészüléket.

 A nyakörvkészülék akkumulátorának töltöttsége.

 Ismeretlen akkumulátorállapot. Azt jelzi, hogy a kézi készülék nem tudja megállapítani a nyakörvké­
szülék akkumulátorának állapotát.

A nyakörvkészülék távolsága.

A nyakörvkészülék iránya.
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Kutya állapotát jelző ikonok

Ül

Állja a vadat

Fára kergetett

Ismeretlen1

Vadászat indítása és befejezése
A vadászatok indítása és befejezése a kézi eszközön lehetséges.
MEGJEGYZÉS: ha eszköze csatlakoztatva van a Garmin Explore alkalmazáshoz, a vadászat befejeztével az 
eszköz automatikusan feltölti a vadászat adatait az Ön Garmin Explore-fiókjába.
1 Nyomja meg a menü gombot.
2 Válassza a Vadászat indítása lehetőséget.
3 A vadászat befejezéséhez válassza a vadászat időmérőjét.
4 Válassza az Igen lehetőséget.

A teherautó pozíciójának megjelölése
A teherautó pozíciójának megjelölésével a vadászatot követően visszanavigálhat a járműhöz.
1 Nyomja meg a menü gombot.
2 Válassza a Jármű megjelölése lehetőséget.

A jármű tartózkodási helyének törlése
Új tartózkodási hely megjelölése előtt törölnie kell a jármű előzőleg megjelölt tartózkodási helyét.
1 Nyomja meg a menü gombot.
2 Válassza ki a megjelölt járművet.
3 Válassza ki a Törlés lehetőséget.

Ismerősök nyomon követése
Más vadászok nyomon követésével mindig tudhatja, éppen merre járnak. Ismerőseinek továbbá üzeneteket is 
küldhet. Egy Alpha 10 kézi készülék akár 20 készülék nyomon követésére képes, beleértve a kompatibilis 
kutyanyakörv-készülékeket és kézi készülékeket is.

A jeladó be- és kikapcsolása
Ismerős hozzáadása előtt be kell kapcsolnia a jeladót.
MEGJEGYZÉS: ha hideg hőmérsékleti viszonyok mellett, alacsony töltöttségű akkumulátorral végez átvitelt, 
előfordulhat, hogy a készülék kikapcsol.
1 Nyomja meg a menü gombot.
2 Válassza a Beállítások > Átviteli azonosító > Állapot lehetőséget.

1 Az ismeretlen állapot ikon azt jelzi, hogy a kézi eszköz nem tud kommunikálni a nyakörvkészülékkel.
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Üzenetek küldése és fogadása
Ahhoz, hogy üzenetet küldhessen ismerőseinek vagy üzeneteket fogadhasson tőlük, kapcsolja be a jeladót (A 
jeladó be- és kikapcsolása, 11. oldal).
Automatizált üzeneteket küldhet és fogadhat. Üzenet fogadásakor az üzenet megjelenik a képernyő felső 
részén. Egy tetszőleges gomb megnyomásával elutasíthatja az üzenetet. Ismerősöknek történő 
üzenetküldéshez 18 üzenet közül választhat, mint például a Segítségnyújtás vagy az Úton vagyok.
1 A nyomkövetési képernyőn a jobbra történő görgetéshez használja a Thumb Stick gombot.
2 Válassza az Üzenet elküldése lehetőséget.
3 Válasszon egy üzenetet.
A készülék elküldi ismerőseinek az Ön nevével ellátott üzenetet. Az kézi készülékét nyomon követő összes 
személy megkapja az üzenetet.

Az ismerősazonosító megkeresése
1 Nyomja meg a menü gombot.
2 Válassza a Beállítások > Átviteli azonosító lehetőséget.

Az Ön ismerősazonosítója a Saját azonosító lehetőség alatt látható.

Az ismerősazonosító módosítása
1 Nyomja meg a menü gombot.
2 Válassza a Beállítások > Átviteli azonosító > Saját azonosító lehetőséget.
3 Válasszon új ismerősazonosítót.

Eszköz testreszabása
Rendszerbeállítások
A főmenüben válassza a Beállítások > Rendszer lehetőséget.
Nyelv: a készülék által megjelenített szöveg nyelvének beállítása.

MEGJEGYZÉS: a szövegnyelv módosítása nem befolyásolja a felhasználó által bevitt adatok nyelvét.
Automatikus zárolás: lehetővé teszi az eszköz gombjainak a beállított idő után történő zárolását.
Mértékegységek: beállítja a mértékegységeket.
Időformátum: itt adhatja meg, hogy az eszköz 12 vagy 24 órás formátumban jelenítse meg az időt.
Képernyőfelvétel: lehetővé teszi a képernyő tartalmáról történő képkészítést a Thumb Stick gomb 

megnyomásával.
Alapbeállítások visszaállítása: minden beállítást alaphelyzetbe állít és menti a felhasználó által bevitt adatokat.
Gyári értékek visszaállítása: törli a felhasználói adatokat és visszaállítja a beállításokat a gyári alapértékekre.
Névjegy: megjeleníti az e-címkékkel kapcsolatos szabályozási és megfelelőségi információkat.

A készülék riasztásainak beállítása
Beállíthatja a készülékén fogadott riasztások típusát az üzenetek és a figyelmeztetések esetében.
1 Nyomja meg a menü gombot.
2 Válassza a Beállítások > Riasztások lehetőséget.
3 Válassza ki az egyes kategóriák riasztástípusát.
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Távoli megtekintés
A kézi készülék ANT+ technológia használatával osztja meg a kutya helyadatait a Garmin DriveTrack™

készülékekkel és a kompatibilis, szabadtéri használatra szánt karórákkal. A kézi készülék egyszerre több 
készülék számára is képes adatokat továbbítani. Ezen adatok megosztásának engedélyezéséhez vagy 
letiltásához nyomja meg a menü gombot, majd válassza a Beállítások > Távoli megtekintés > Állapot 
lehetőséget.
MEGJEGYZÉS: a kutya helyadatainak egyéb készülékekkel való megosztására vonatkozó további 
információkért tekintse meg a készülék felhasználói kézikönyvét.

"Eszközadatok"
Az e-címkékkel kapcsolatos szabályozó és megfelelőségi információk 
megjelenítése
A készülék címkéjét elektronikus formában biztosítjuk. Az e-címke szabályozó és megfelelőségi információkat, 
például az FCC által biztosított azonosítószámokat vagy regionális megfelelőségi jelzéseket, valamint a 
termékre és az engedélyezésre vonatkozó információkat is tartalmazhat.
1 Nyomja meg a menü gombot.
2 A Beállítás menüben válassza a Rendszer lehetőséget.
3 Válassza ki a Névjegy lehetőséget.

Termékfrissítések
A számítógépen telepítse a Garmin Express™ alkalmazást (www.garmin.com/express).
Ez egyszerű hozzáférést biztosít ezekhez a szolgáltatásokhoz a Garmin® készülékek számára:
• Szoftverfrissítések
• Termékregisztráció

A Garmin Express beállítása
1 Csatlakoztassa a készüléket a számítógéphez USB-kábel használatával.
2 Tekintse meg a garmin.com/express weboldalt.
3 Kövesse a képernyőn megjelenő utasításokat.

Készülék karbantartása
ÉRTESÍTÉS

Ne tárolja az eszközt hosszabb időn át magas hőmérsékletnek kitett helyen, mert az a készülék tartós 
károsodásához vezethet.
Kerülje a vegyi tisztítószerek, oldószerek, napolajok és rovarirtószerek használatát, amelyek kárt okozhatnak a 
műanyag részekben.
Az USB-port károsodásának elkerülése érdekében a védőfedő mindig legyen szorosan a helyén.
Kerülje az erős ütéseket és a durva bánásmódot, mert az csökkentheti a termék élettartamát.

Az eszköz tisztítása
1 Törölgesse meg az eszközt enyhe tisztítószeres oldattal átitatott ronggyal.
2 Törölje szárazra.
Tisztítás után hagyja, hogy az eszköz teljesen megszáradjon.
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A rögzítőgerinc-adapter felhelyezése
1 Távolítsa el a rövid csavart  a karabiner pántjáról .

2 A készülékhez mellékelt hosszú csavar  segítségével rögzítse a rögzítőgerinc-adaptert  az eszköz 
hátoldalára.
TIPP: a rögzítőgerinc-adapter a karabiner pántja ellenére is felhelyezhető. Az adaptert a pánt fölé is 
rögzítheti, vagy el is távolíthatja a pántot.

További információk beszerzése
További információkat találhat a termékről a Garmin weboldalán.
• További kézikönyvekért, cikkekért és szoftverfrissítésekért látogasson el a support.garmin.com webhelyre.
• Az opcionális kiegészítőkre és cserealkatrészekre vonatkozó információkért látogassa meg a 

buy.garmin.com oldalt vagy forduljon Garmin márkakereskedőjéhez.
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Alpha 10A Alpha 10 kézi készülék specifikációi
Akkumulátor típusa Lítiumion-akkumulátor

Akkumulátor üzemideje Akár 20 óra

Üzemi hőmérséklet-tartomány -20 és 60 °C között (-4 és 140 °F között)

Töltési hőmérséklet 0 és 40 °C között (32 és 104 °F között)

Hőmérséklet-tartomány hosszú távú tárolás 
esetén 0 és 25 °C között (32 és 77 °F között)

VHF vezeték nélküli tartomány Akár 14,5 km (9 mérföld)

ANT+ kis teljesítményű vezeték nélküli hatótá­
volság Körülbelül 3 m (10 láb)

Vezeték nélküli frekvenciák/protokollok 151–169 MHz maximum 32 dBm esetén, 2,4 GHz maximum 
3,7 dBm esetén 

Vízbehatolás elleni védelem IEC 60529 IPX71

Az akkumulátor üzemidejének maximalizálása
Számos művelettel segítheti a kézi készülékben és a nyakörvben található akkumulátor üzemidejének 
növelését.
• Kapcsolja ki a jeladót (A jeladó be- és kikapcsolása, 11. oldal).
• Kapcsolja ki a Távoli megtekintés (Távoli megtekintés, 13. oldal).
• Kapcsolja be a nyakörvkészülék energiatakarékos üzemmódját (Kutyainformációk szerkesztése, 8. oldal).
• A nyomon követett eszközök számát korlátozza 3-ra.

1 A készülék vízbe ejtés esetén legfeljebb 1 méter mélyen, és legfeljebb 30 percig képes ellenállni a víznek. További részletekért látogasson el a 
www.garmin.com/waterrating weboldalra.
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Adatkezelés

A kézi készülék csatlakoztatása a számítógéphez
ÉRTESÍTÉS

A korrózió megelőzése érdekében alaposan szárítsa meg az USB-portot, a védőfedőt és az azt körülvevő 
területet töltés vagy számítógéphez való csatlakoztatás előtt.

1 Emelje fel a védőfedelet .

2 Csatlakoztassa az USB-kábel keskenyebb végét a készülék USB-csatlakozójához .
3 Csatlakoztassa az USB-kábel másik végét a számítógép egy szabad USB-portjába.

A Sajátgép ablakban készüléke Windows® számítógépek esetén cserélhető meghajtóként, Mac®

számítógépek esetén csatlakoztatott meghajtóként jelenik meg.

Fájlok törlése
ÉRTESÍTÉS

Ismeretlen rendeltetésű fájlokat ne töröljön. A készülék memóriája fontos rendszerfájlokat tartalmaz, amelyeket 
nem ajánlatos törölni.

1 Nyissa meg a Garmin meghajtót vagy kötetet.
2 Szükség szerint nyissa meg az egyik mappát, illetve kötetet.
3 Válasszon ki egy fájlt.
4 Nyomja meg a billentyűzeten levő Delete gombot.

Az USB-kábel leválasztása
Ha a készülék eltávolítható meghajtóként vagy kötetként csatlakozik a számítógéphez, az adatvesztés 
elkerülése érdekében biztonságos módon kapcsolja le a készüléket a számítógépről. Ha a készülék cserélhető 
eszközként csatlakozik a Windows rendszert futtató számítógéphez, nincs szükség biztonságos leválasztásra.
1 Végezze el a következő műveletet:

• A Windows rendszert futtató számítógép esetében válassza ki a tálcán levő Hardver biztonságos 
eltávolítása ikont, majd válassza ki a készüléket.

• Apple® számítógépek esetén válassza ki az eszközt, majd válassza a File > Eject (Fájl > Kiadás) 
lehetőséget.

2 Húzza ki a kábelt a számítógépből.
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Az adatok és beállítások alaphelyzetbe állítása
A készülék lehetőséget kínál a felhasználói adatok törlésére, valamint a beállítások gyári alapértékekre történő 
visszaállítására.
1 Nyomja meg a menü gombot.
2 Válassza a Beállítások > Rendszer elemet.
3 Válasszon ki egy lehetőséget:

• Az összes beállítás alaphelyzetbe állításához és az összes, felhasználó által bevitt adat mentéséhez 
válassza az Alapbeállítások visszaállítása lehetőséget.

• A felhasználói adatok törléséhez és a beállítások gyári alapértékekre történő visszaállításához válassza a 
Gyári értékek visszaállítása lehetőséget.

Kiegészítők vásárlása
Látogasson el a garmin.com/accessories weboldalra.
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U
USB, lecsatlakoztatás 16

Ü
Üzenetek 12

V
vadász 11

W
Wi‑Fi 9

Z
zárolás, gombok 2
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